

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Как старых и добрых друзей встретили трудящиеся города Кирова коллектив Горьковского академического театра драмы. Вот что рассказал нам по телефону и. о. директора А. Ю. Вислицкий:

— Необычайно тепло приняли нас кировчане. На вокзале встречали представители партийных и советских организаций, геатральная общественность. Рассказ об этой встрече областная газета поместила на видном месте. В библиотеках имени Герцена и имени Горького открылись выставки, посвященные нашему театру. Во всех райкомах партии прошли встречи с пропагандистами, на которых мы познакомили их с нашим репертуаром. В результате к началу гастролей около половины билетов на все спектакли было уже продано.

Открытие состоялось 1 июля. Мы показали спектакль «Верность». нас приветствовали, от души желали успеха. У всех участников спектакля на гримировочных столиках оказались цветы и поздравительные открытки. А по окончании представления — снова цветы, аплодисменты, добрые слова.

2 июля шел спектакль «Мера за меру». Вчера — «Дети солнца». Теперь мы готовимся к первым встречам на предприятиях и в колхозах.